## 桃園區九九慶重陽

## 黃喜鈴

甚至包遊覽車

,攜家帶眷的湧

來自各地方的道親及老菩薩

日)上午八點開始

,陸續就有

不落人後,於十月五日(星期

重陽節的活動

,當然桃園區也

進天德堂



新民班的演出,戲中一景。

出及貢獻真是功不可沒;同樣

過去對家庭

社會

、國家所付

是家庭的鎮家之寶

老菩薩們

有一老 所有的老菩薩都可健康且長 久久一「長壽」的涵意 久 ( 台語 ) 同音 , 因此有長長 個敬老尊賢的民族 節日,遠溯自漢朝 也稱做重九節 。重陽節是一個相當古老的 因為月與日皆為九 ,如有一寶」,老人家 ,由於九九和久 中國是一 所以「家 ,希望

重陽節 農曆九月初九日為傳統的 ,各地方都在舉辦慶祝

道 以後生晚輩應該效法老菩薩的 的 的日子裡 固有文化及重視倫理綱常 辛苦的開荒辦道 而且一 的在道場 心及精神,在這樣一個特別 麼好的修道環境 「前人種樹 貫道更是秉著宣揚中國 ,老菩薩們早期更是 ,我們更要感恩及飲 ,後人乘涼」。 ,才能有現今 ,真是所謂 所

開 們 小朋友們帶動「歡喜就好」拉 讓老菩薩們找回年輕的心 友 值 得慶祝的日子,特別安排了 序幕 連串的精彩表演 。最具青春活力的青年班朋 表演「飛揚青春」舞蹈 同歡樂!兒童綜合大班的 桃園區的學長們為了今天 ,讓老菩薩們動動筋 ,與老菩薩 。忠

讓全場道親們哄堂大笑

程 們也帶來了五首老歌新唱組 習 們修道的艱辛過程 出嫁」,生動 曲 份堅持 到前輩們披星戴月 恕學院一年級的學長表演一 戒嚴官考的歷程 是以歌劇模式來詮釋早期前輩 一場嫁娶搞笑篇「內山姑娘要 感人肺腑的「古早的誠心」 (新民班)的學長們,表演 。至善班(長青班)的學長 ,最後是由道中最基礎的班 ,值得我們去效法與學 、活潑又詼諧 ,讓人不禁想 ,尤其踫到 、對道的那 齣

的度過美好的晚年。老菩薩們健健康康、歡歡喜喜揚老菩薩及鼓勵他們,並祝福區的大家長簡前人,也頒獎表區的大家長簡前人,也頒獎表



水思源。

帶動唱,綻放出年輕人的熱力。

☞ 基礎雜誌179期